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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : MTs Ma’arif Kencong
Kelas/Semester : VIII/Genap

Mata Pelajaran : B. Arab

Alokasi Waktu : 3x40 Menit

Materi D dwol )

A. Kompetensi Inti :

1. Menghargai dan menghayati ajaran agarna yang dianutnya.

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur disiplin, tanggung jawab.
peduli (toleransi gotong royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi
secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan
pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan
prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan,
teknologi. seni budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

4. Mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, dan menghitung, menggambar, dan mengarang)
sesuai dengan yang dipelajari sekolah dan sumber lain yang semua di
dalam sudut pandang/teori.

B. Kompetensi Dasar

1.11 Menyadari bahwa bahasa Arab merupakan anugerah Allah sebagai alat

komunikasi.

1.12 Menghargai bahwa bahasa Arab adalah bahasa yang digunakan oleh

ulama terdahulu.

2.11 Menjalankan perilaku percaya dan dalam berkomunikasi dengan

lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya.
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2.12

3.11

3.12

411

4.12

Menjalankan perilaku tanggung jawab dalam berkomunikasi dengan
lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan
keberadaannya.

Memahami fungsi sosial struktur teks dan unsur kebahasaan bunyi, kata

dan makna) dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema _.2,\ ssls

yang melibatkan tindak tutur mendoakan orang sakit dengan

memperhatikan susunan gramatikal &Jad) dledl 5 oUW fadl)

Menganalisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema

2> sske dengan memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari

susunan gramatikal aded)l Aokt 5 oUW

Mendemonstrasikan tindak tutur mendoakan orang sakit dengan

memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan 5 oWl x4l

ales a2 baik secara lisan maupun tulisan.

Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan

dengan tema >, &sLe dengan memperhatikan bentuk, makna dan

fungsi dari susunan gramatikal &led)) At 5 oUW el

C. Tujuan Pembelajaran.

1.

D. Keg

Setelah mempelajari bab ini, siswa diharapkan mampu :

Siswa mampu menambah kosa kata bahasa arab dari materi .2} sk
Siswa mampu membuat kalimat dengan susunan fiil mudhari, dan jumlah
fi’liyah.

Siswa mampu bermuhadasah dengan pembahasan >, 3sLe dengan

bahasa Arab yang baik dan benar.

iatan Pembelajaran.
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Pertemuan ke-7
1. Memberi salam, dan membimbing siswa berdoa

2. Mengenalkan diri dan mengecek kehadiran peserta didik

3. Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang

akan diajarkan.

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

MENGAMATI

e  Peserta didik mengamati gambar .2\ sk

e Peserta didik membaca (literasi) terkait tentang ssls

2N

MENANYA

e  Peserta didik bertanya jawab (4c/ communicative) terkait

dengan oM sl

Pezellag\l MENGUMPULKAN INFORMASI / MENCOBA
TR (EKSPLORASI/EKSPERIMEN)

e Masing-masing kelompok berdiskusi

(collaborative/gotong royong) terkait dengan _.2,\ &5k

MENALAR/MENGASOSIASI

e Masing-masing kelompok menyimpulkan (creative)

pengertian, macam dan manfaat .2,\ sl

MENGKOMUNIKASIKAN

e Secara bergantian masing-masing kelompok

mempraktekkan percakapan bahasa arab mengenai ssls




2 (PPK mandiri, integritas, communicative, critical

thingking)

e  Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran

e  Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran

e  Guru mengadakan tes hasil pembelajaran

e Guru mengadakan remidi bagi peserta didik yang belum tuntas, serta
memberikan pengayaan bagi peserta didik yang tuntas lebih awal

e  Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok

e Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari pada
pertemuan berikutnya

e Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan (KI-1)
dan akhlakul karimah (KI-2)

e  Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

Pertemuan ke-8

1. Memberi salam, dan membimbing siswa berdoa

2. Mengecek kehadiran peserta didik

3. Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang
akan diajarkan.

4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

MENGAMATI

e  Peserta didik mengamati gambar ../

KEGIATAN

INTI e Peserta didik membaca (literasi) terkait tentang ../l

MENANYA

e  Peserta didik bertanya jawab (4c/ communicative) terkait
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dengan ..l

MENGUMPULKAN INFORMASI / MENCOBA
(EKSPLORASI/EKSPERIMEN)

e Masing-masing kelompok berdiskusi

(collaborative/gotong royong) terkait dengan —.k/!

MENALAR/MENGASOSIASI

e Masing-masing kelompok menyimpulkan (creative)

pengertian, macam dan manfaat .../l

MENGKOMUNIKASIKAN

e Secara bergantian masing-masing kelompok

mempraktekkan percakapan bahasa arab mengenai .k

(PPK mandiri, integritas, communicative, critical

thingking)

Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran

Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran

Guru mengadakan tes hasil pembelajaran

Guru mengadakan remidi bagi peserta didik yang belum tuntas, serta
memberikan pengayaan bagi peserta didik yang tuntas lebih awal

Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok

Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari pada
pertemuan berikutnya

Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan (KI-1)
dan akhlakul karimah (KI-2)

Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

Pertemuan ke-9
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PENDAHULUAN

5. Memberi salam, dan membimbing siswa berdoa

6. Mengecek kehadiran peserta didik

7. Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang
akan diajarkan.

8. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

MENGAMATI

e Peserta didik memperhatikan bentuk makna dan fungsi

idedl Aot 9 oW fadll

e  Peserta didik membaca (literasi) terkait tentang —..k/!

MENANYA

e Peserta didik bertanya jawab (4c/ communicative) terkait

dengan —..)

MENGUMPULKAN INFORMASI / MENCOBA
(EKSPLORASI/EKSPERIMEN)

e  Masing-masing kelompok berdiskusi

KEGIATAN
INTI

(collaborative/gotong royong) terkait dengan ..kl

MENALAR/MENGASOSIASI

e Masing-masing kelompok menyimpulkan (creative)

pengertian, macam dan manfaat .../l

MENGKOMUNIKASIKAN

e Secara bergantian masing-masing kelompok

mempraktekkan percakapan bahasa arab mengenai .../

(PPK  mandiri, integritas, communicative, critical

thingking)
PENUTUP
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Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran

Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran

Guru mengadakan tes hasil pembelajaran

Guru mengadakan remidi bagi peserta didik yang belum tuntas, serta
memberikan pengayaan bagi peserta didik yang tuntas lebih awal

Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok

Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan dipelajari pada
pertemuan berikutnya

Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan (KI-1)
dan akhlakul karimah (KI-2)

Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

Penilaian/assessment

1.

Sikap spiritual dan sosial : pengamatan

Instrumen

NO SPIRITUAL DAN SOSIAL YA | TIDAK

Berdoa sebelum dimulai pelajaran

Sholat berjamaah

1
2
3. | Membantu teman
4

Mendengarkan penjelasan guru

5.. | Menjawab salam

skor perolehan

Skor = x 100

Pengetahuan : Tes tulis dan lisan

Instrumen

NO PENGETAHUAN SKOR

1.

2.

3.

N N NN

4.

Skor = skor perolehan % 100

3. Keterampilan : Unjuk kerja
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Instrumen
Aspek yang dinilai dari s\
NO Nama siswa
Gerakan Bacaan Ketepatan
1.
2.
Penskoran :

a. Skor 4 jika cara mempraktekan Sholat Jamaah SANGAT BAIK.
b. Skor 3 jika cara mempraktekkan Sholat Jamaah BAIK.

c. Skor 2 jika cara mempraktekkan Sholat Jamaah CUKUP.

d. Skor 1 jika cara mempraktekkan Sholat Jamaah KURANG.

Mengetahui, Jember, 2 Januari 2024

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran

Dian Nafidza Ahsan, S.Pd.| Ghozwanul Muzakka, S.Pd
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A— JI. Mataram No. 01 Mangli. Telp.(0331) 428104 Fax. (0331) 427005 Kode Pos: 68136
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dan Illmu Keguruan, maka mohon diijinkan mahasiswa berikut :

NIM : T20172037

Nama : ACHMAD KHOIRONI

Semester : empat belas

Program Studi : PENDIDIKAN BAHASA ARAB

untuk mengadakan Penelitian/Riset mengenai ; Penggunaan Metode
Langsung dalam Pembelajaran Bahasa Arab pada Siswa Kelas VI
Madrasah Tsanawiyah Ma arif Kencong Jember selama 40 (empat puluh)
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